



40 DANA ZA ŽIVOT

37. dan, 21. 3. 2024.

Nakana:

Molimo kako bismo pomogli svima koji su sudjelovali u abortusu da znaju da nije kasno pitati za Božji oprost.

Sveto pismo:

Onda reče: »Isuse, sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo svoje.« (Lk 23, 42)

Razmatranje:

Dragi moji vjernici! Kolika zla danas biju svijet ne trebam vam dokazivati jer ste sami svjedoci strahota kakvih svijet nije još vidio u svoj svojoj povijesti. A evo vidjeli ste sada ukratko što mi kršćani katolici imamo u Blaženoj Djevici Mariji. Imamo u njoj lijek za sva zla, utjehu za svaku žalost, pomoćnicu u svakoj nevolji, utočište kad nas tište grijesi, nadu kad nas hvata očaj.

A kolike duše danas već hvata očaj! Imaju li pravo? Nemaju! Jer ako propadnu, same će si biti krive, kad se ne obraćaju tamo, gdje mogu naći pomoć, lijek, utjehu, a to je u Blaženoj Djevici Mariji koja nam je od Boga dana za Majku i zagovornicu. Iz toga slijedi da svaki od nas pojedinac, da svaka hrvatska obitelj, da čitav hrvatski narod mora biti velik, iskren i dubok štovatelj Majke Božje, Blažene Djevice Marije, osobito danas, u ovim strašnim vremenima!

Kako ćemo postati pravi štovatelji Marijini?

Sveti Pavao apostol u poslanici Timoteju opominje svoga dragog učenika ovim riječima: »Dok dođem, pazi na čitanje, nagovaranje, učenje.« A ako je dužnost Timotejeva kao predstavnika Crkve bila da poučava i opominje vjernike u svemu što će koristiti njihovom duhovnom napretku, isto je tako bila dužnost vjernika, da se okoriste ovim čitanjima, nagovaranjima i učenjem Timotejevima.

Da netko uzmgone štovati Blaženu Djevicu onako kako treba, mora ponajprije temeljito poznavati sve Njezine divne odlike kojima Ju je Bog uresio. Pravi dakle štovatelji Marijini moraju biti marljivi slušaoci riječi Božje koja se tumači u crkvama, pohvala koje Crkva iznosi o Majci Božjoj. A gdje to iz bilo kojega razloga nije moguće, pravi će štovalac Marijin nastojati da pri ruci ima uvijek kakvu knjižicu koja govori o Majci Božjoj. A te se danas mogu lakše nabaviti nego ikada.

Ove godine je npr. i »Društvo Svetog Jeronima« izdalo jednu knjižicu o Majci Božjoj, koju lako može nabaviti svaka kuća. Kolike duše moraju zahvaliti svoje redovničko zvanje, svoje svećeničko zvanje, spas svoje duše lijepom štivu o Majci Božjoj.

Dobra naime knjiga ima vrlo veliki upliv na čovječju dušu. Sam veliki sveti Augustin priznaje da mu je knjiga

govornika Cicerona »Hortenzije« bila povodom da se vrati k Bogu. »Ova knjiga«, veli svetac, »dala je mom mišljenju drugi pravac, upravila je moju molitvu k Tebi Gospodine i promijenila je sadržaj mojih želja i čežnja. Najednom mi se učinila niskom svaka taština i nevjerojatnim žarom srca težio sam za neumrlom mudročću i počeo sam da se vratim k Tebi.« Ako je dakle već knjiga jednog poganina dala povod obraćenju jedne duše, bez sumnje će i štivo o Majci Božjoj potaknuti dušu da Blaženu Djevicu Mariju sve više cijeni, ljubi i tako raste u ljubavi i prema Bogu.

Da postanemo pravi štovatelji Marijini, moramo je često zazivati u pomoć

Dok god u čovjeku kuca srce, znak je da još živi. A dok god se čovjek sjeća Blažene Djevice Marije znak je da još živi duhovnim životom. I što je češće zaziva znak je sve dubljeg duhovnog života. Zato nas opominje sveti Bernardo: »U pogibeljima, u dvojbenim stvarima misli na Mariju, zazivaj Mariju. Neka ti ne odlazi s usta, neka ti ne odlazi sa srca!«

Pravi katolik neće nikada zaboraviti onoga časa pod križem kad nam je Isus Krist dao Blaženu Djevicu za majku: »Sinko evo ti majke!« Pravi će Ju katolik svaki dan zazivati kao majku onim riječima himna: »Majkom se pokaži, molbe nam prikaži, Onom rad nas što je, posto dijete tvoje!«

Pravi će Ju katolik zazivati i pozdravljati kao svoju kraljicu, kako ga to uči Sveta Mati Crkva. Dostojanstvo zemaljske kraljice, pa bila ne znam kako moćna, od danas je do sutra. Kraljevsko dostojanstvo Majke Božje trajat će u vijeke vjekova. Njezinom naslovu odgovara i moć, da onima koji Ju iskreno zazivaju kao svoju kraljicu pomogne u svakom času. S kolikim dakle ufanjem mora govoriti katolik:

Kraljice anđela, moli za nas! Kraljice patrijarha, moli za nas! Kraljice proroka, moli za nas! Kraljice apostola, moli za nas! Kraljice mučenika, moli za nas! Kraljice ispovjednika, moli za nas! Kraljice djevica, moli za nas! Kraljice Sviju svetih, moli za nas! Kraljice bez grijeha začeta, moli za nas! Kraljice mira, moli za nas!

bl. Alojzije Stepinac, okružnica o štovanju Blažene Djevice Marije (4/8), 14. 1. 1944.

Molitva:

Zdravo Marijo, milosti puna, Gospodin s tobom. Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje, Isus. Sveta Marijo, Majko Božja, moli za nas grešnike, sada i na času smrti naše. Amen.